

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ!

Адміністрація: вулиця
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадане і за зго-
дженням оплати поштової.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції днівників на-
саж Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:
на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокое число 2 с.

З поштовою пере-
силкою

на цілий рік К 10.80

на пів року „ 5.40

на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Новий кабінет у Франції. — Цар в дорозі. —
Розмова з Гартінгом. — Іспанці в Марокку. —
Демонстрація против Карадбордевіів. —
З Перзії.

Про новий кабінет французский пише
„Temps“: Бріян при складі нового кабінету
визначив значне місце елементам умірності і
розваги. Новий президент міністрів мимо свого
соціалізму не хотів зробити ніякої уступки
непатріотичним засадам Герве'го і вибрав сміло
двох військових міністрів для тека міністерства
війни і маринарки.

Мільран, котрий тепер став міністром
почт і телеграфів, дає ся вже почути, що на-
міряє завести значні реформи, а особливо значну
поправу відносно в ділі телефонічній. Також
має зробити надію, що буде справедливо і
лагідно поступати супротив тих урядників,
котрих за послідній страйк усунено в дисци-
плінарній дорозі. Урядники почтові прийняли
симпатично заяву Мільрана.

Коли се пишемо, цар мабуть вже в гостині
у пруского князя Генриха в Геммельмарк.
Достойні гості побудуть тут два або три дні.

На той час замок і цілий парк замкнені зовсім,
а військо і тайна поліція стережуть его з як
найбільшою ревністю. Царский яхт супро-
джали на мори кружляки „Рурік“ і „Адмірал
Макаров“ та торпедовці „Москвитянин“, „Емір
Бухарский“ і „Охотник“. На „Полярній зльзді“
їхала дружина царска, а з нею і міністер для
справ заграничних Ізвольский.

Журналіст Комков розповідає в „Речи“
про свою розмову зі звістним російским аген-
том провокаційним Гартінгом, котрий так ему
розповів: Коли пляни революційної партії
Бурцева розбили ся, він (Гартінг) змінив свої
переконаня, вступив на службу при російским
посольстві в Парижі, але не був ніколи про-
вокаційним агентом; він навіть ставав в обо-
роні свої давних товаришів ще й тоді, коли
уже був шефом тайної поліції. Як би не він,
то Бурцев був би вже давно зігнаний в якісь
французским або російским криміналі. Закиди
Бурцева він не лишить без відповіді. До Пе-
тербурга приїхав він, щоби прискорити свою
відставку. Три дні тому назад дістав він свою
відставку з подякою і вислужениною 5.000 ру-
блів. Тепер буде він збирати документи, щоби
відповісти своїм клеветникам.

Бурцев — казав Гартінг — єсть орудом
інших терористів і его видалять з Франції.
Азев був довгі літа его (Гартінга) правою

рукою. Гартінг називає его добрим честним
чоловіком. То неправда, що Бурцев говорить.
мов би Азев брав участь в убитю Плене'го
і вел. кн. Сергія. Азев любив Плене'го і ему
завдячував свою кар'єру. Азев єсть тепер
в Росії і при роботі, але при якій — того
Гартінг не сказав.

З Мадриду доносять: Послідна борба ко-
ло Мелілі, яка тревала дванадцять годин, бу-
ла, як здає ся дуже завзята. Кажуть, що пер-
ші зачепили Кабілі, котрих було около шість
тисячів. Вони були узброєні в нові репетірові
карабіни і виступали дуже сміло. Не даючись
застрашити іспанськими гранатами підсува-
ли ся аж під самі цушки і о волос що не за-
брали одної батерії. Які розміри прибрала бу-
ла битва можна зміркувати з того, що Іспанці
вистріляли тисяч гранатів і пятьдесять ти-
сячів набойв. Всі вісти з Марокка доносять згі-
дно, що на цілім Ріфі (побережю) Кабілі пропо-
відують святую війну против Іспанців і що зі
всіх сторін сходять ся тисячі Кабілів під Ме-
лілію. Кажуть, що Кабілі мають тепер 15.000
мужа а з глибини краю надходять щораз нові
силли. Ген. Маріно має доси всего лиш 20.000
мужа а щоби міг цілу літню добре боронити,
мусить мати що найменше 60.000 мужа.

Як сильний був атак Кабілів підчас по-
слідної борби видно з того, що они, — як те-

Молодий дипломат.

З німецького — Ф. Клеменса.

(Конець).

Минули два, три, чотири дні. Аллен і не
показав ся в домі міністра. Так нетерпеливо не
выглядав Гордон ще ніколи гостини сестринця.
Але ждав надармо. Послав до него, писав до
него. П. Вільзінга не було дома — П. Вільзінг
не відповідав.

— Той вітрогон дурить мене — воркотів
Гордон сердито. — Завтра кінчить ся реченець
і я впаду в біду. Так не може бути. Коли той
здодюга не дасть до завтра о собі знати, то
мені треба буде самому собі радити.

Зітхнувши сів він собі на крісло і взяв
до рук лише що принесене найновіше число
газети „New York Tribune“ і розсіяним поглядом
винув по її безконечно довгих проділках.

— От тобі маш! — крикнув він нараз
перепуджений. — А то що? — Конець світа! —
Він побачив в горі на вершку одної сторони
видруковане грубим письмом своє ім'я. — За
пізно! Тота баба таки виконала свою погрозу
ме чекаючи кінця реченця. Мабуть дістала від
другої партії таку саму а може ще й більшу
суму!

Перепуджений на смерть пустив газету
з рук, а очи станули ему стовпом.

Але по хвили взяв газету знов до рук;

хотів переконати ся, що поправді міс Гельмур
оголосила. Може то був насамперед лиш ко-
трийсь із незвичних листів, котрого оголошенням
хотіла лиш надати більшої сили своїй погрозі.

„З мого життя. Власна житєпись міністра
Джемса Гордона“ — зачав він читати. А то
що? То преці не могли листи бути! Ему аж
аж легше віддохнуло ся. Але звідкиж би то
„Tribune“ взяла его власну житєпись? Він ві
преці не писав. Хтось ві очевидно сфахшував.
Зацікавлений читав ві даліше.

Ну, коли то була якась сфальшована
житєпись, то мусів ві хтось написати, що знав
найтайніші черги его життя. Він знайшов там
кілька пустець з молодих літ, про котрі роз-
повідав бувало лиш в найтіснішій кружку.
Все відповідало фактам, навіть одні тих часів,
коли він відвідував науки і початок его полі-
тичної кар'єри! А ось — він кинув ся мов би
з'електризований — були порушені навіть его
відношення до панни Гельмур! З великим на-
пруженням нахилив ся він знову над газету.
В найближшій хвили почервонів ся аж по самі
уха! Атже там були всі небезпечні речення
з листів, але убрані в таку форму, в котрій
так як би й зовсім тратили своє але значінє.
Він же ніби то сам розповідав, як то все було
і сам з гумором давав поясненя до своїх то-
дішних відношин до теперішного президента,
котрого ще в тодішних часах не розумів і не
умів оцінити. З него була тоді така просто
забита голова, що він таки того благородного
чоловіка ненавидів і, де міг, ганьбив. Для
прикладу, як він тоді поступав, хоче він тут

навести і безглузді слова, яких уживав в ли-
стах до своєї тодішньої нареченої, акторки Гель-
мур; нехай високо поважані читачі научать ся
з того, як то в політиці треба стерегти ся від
передчасного суду і як то добре треба розва-
жити, коли когось хоче ся порізати. Як вели-
кий мусів бути характер нашого президента,
коли чоловік, котрий так его ненавидів, щораз
більше набирав поважаня для него і остаточно
став его приятелем, найревнійшим почитателем
і прихильником!

В тім тоні було й даліше написане.

Міністер Гордон обтер собі піт з розпале-
ного чола, віддихав так як той, що задихає ся,
але поводи зміняло ся его зворушене лице,
зморщкки виглядали ся, він зачав усміхати ся
а відтак навіть і сміяти ся а коли дочитав
до кінця, кинув газету на бік, схопив ся з крі-
сла, підскочив мов би якийсь акробат і став голо-
сно викрикувати: Славно! Дуже добре! Зна-
менито! Аллен має рацію — то був одинокий
спосіб, яким можна було оборонити ся! Треба
було ворожицю випередити і то що она хоті-
ла викрити, висказати самому ніби то в най-
ліпшій вірі та з найпевнішою в світі міною
розповісти людем! Оттак не возьме мені ніхто
того за зле, хоч би й сам президент. — Тож
то спустить ніс тота нужденна ворожиця, ко-
ли нині вечером прочитає мої зізнаня, що від-
вертають їй всю воду від ві млина. Її листи
не варті тепер і пів долара!

В сій хвили отворили ся двері і увійшов
Аллен Вільзінг.

пер доносять із Сан Себастьян — таки дійсно взяли були одну батарею іспанську, котру Іспанці лиш з великим трудом відобрали. Кілько людей згинulo під Мелілею по стороні іспанській, доси не знати докладно, бо правительство не подає урядового числа; лиш при ватно говорять, що згинulo самих рядових 100 мужа а 380 було зраних.

З Білграду доносять: З нагоди конституційного торжества в тутешнім турецьким посольстві прийшло до демонстрації перед королівською палатою в несприятливості короля. Громада студентів, до котрої прилучилися також інші особи, зробила овацію перед турецьким посольством а відтак пішла перед палату короля, де зібралося ще більше людей і почали виєривувати: „Най живє свобода! Най живє Сербія! Проч а Карабурдовичами!“ Поліція розіграла демонстрантів і многих з них арештувала.

З Тегарану доносять, що коло російського посольства крутяться сотки перських воєнків, котрі осталися давньому султанові вірні і не хотять видати оружя. Нове правительство наміряє на силу їх роззброїти. О вшіді давнього шаха не знати нічого певного. Він все ще сидить в російським посольстві а кажуть, що трудности вшіду настали з тої причини, що не може відшукати коронних дорогоцінностей, котрі десь пропали.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 27-го липня 1909.

— **Перенесення.** Галицька Дирекція почт перенесла асистентів: Еразма Кеффермілера з Бучача до Чорткова і Ст. Леварта з Нов. Санча до Рашева.

— Ну, як дядьку, чи вдоволені ви? — спитав він усміхаючись.

Міністер обняв его і притиснув до своєї широкої груди так, що молодий мужчина ледви ще міг віддихнути. — Аллене, мій любий молодче, то було майстерське діло! Дійсно, то був одиникий спосіб, одинока дорога рятунку! Певно, що до того треба було й відваги — шаленої відваги, але гадаю, що то удасться!

Вже й удалося — відозвав ся сестрінець триумфуючо. — Ціле місто тішить ся вашими поглядами та й сам президент сердечно з них сьміяв ся.

— А тиж звідки то знаєш?

— Звідки? — Аллен сів собі на крісло і закуриў цигаро свого дядька, котре вийняв собі без всякої жєнади із скриньки на столі. — Чи гадаєте, що я би був зважив ся то оголосити не розвідавши насамперед? Ви мені розповідали, що „Трибуна“ просила вас кілька разів о власноручну житєпись. На тім осулував я цілий мій плян. Я знав досить з вашого життя, навіть і дещо тайного, щоби можна було зложити несогрішу вашу житєпись. Не надумуючись довго, взяв ся я до роботи; до трох днів був я вже готов. Тоді випросив я собі насамперед аудієнцію у президента і повідомив его о вашім намірі, о тім, що хочете в ко роткім начерку оголосити спомини із свого життя і звідав ся, розуміє ся, все у вашім імені, чи він не хоче тому спротивити ся, коли буде згадка й про ваші давні відносини. Він сказав, що ні. — Але дядько був тоді вашим ворогом — він в дуже яркий спосіб висказував ся про вас. Чи може о тім писати? — Коли має охоту; мені то нічого не вадить — відповів президент. — Щоби можна зовсім певно поступати, прочитав я ему тоті уступи, котрі я відповідно уложив. Можете мені вірити, що він сердечно сьміяв ся. В сьвітлі, бачите, розходив ся все о форму, якої надамо якійсь справі — о як, а не о що! Тоді пішов я до редакції часописи „Tribune“, котра таки обіруч взяла ся до сеї справи. Я одержав за житєпись значну

— Важне для тих, що мають свояків в Америці. В парламентній комісії суспільного господарства підзєсено, що галицькі емігранти, не знаючи достаточної властивої форми переказового обороту, уживають невластивих доріг до висилки своїх ошадностей до краю. Аби сему запобічи, поручило ц. к. Міністерство торгівлі видати одвітні поучєня в обох краєвих язиках і роздати їх поміж людей на те, щоби они перєслали то поучєне своїм своякам і знакомим, що перебувають в Америці і відти висилають до краю гроші. В інтересі нашої публики помістимо то поучєне в однім з найблизших чисел „Народної Чєсописи“.

— **Приготовляючий курс** до середних шкіл (гімназій, школи реальної і учительської семінарії) у Львові уладжує львівська філія „Прєсвіти“ від 1 го серпня с. р. Зголошеня приймає ся до суботи 31 с. м. що дня рано від год. 9—12 і по полудни від 3—6 в канцелярії Руск. Тов. педагогічного ул. Вірменська ч. 2. II пов. Приняті будуть хлопці в віці від 10 літ, що повінчили III зглядно IV кл. народної школи або учили ся при ватно. Коли згелосить ся більше число учеників, наука відбувати ся буде в кількох відділах в різних частях міста.

— **Пожарні філії „Сокола“** основано в Пчанах (жидачівського повіта і в Болахівцях дрогицького повіта. — В неділю дня 1 серпня відбуде ся в Уличнім отворєне новозаснованої пожежної філії львівського „Сокола“. По зборах відіграють члєни читальні „Прєсвіти“ в Уличнім „Лихий день“ Цєглиньського. Дохід на місєву читальню. Початок о 3 по полудни. Суєдні читальні і Соколи просить ся о численну участь. — Всіх пожежних „Соколів“ основано доси 430.

— **Пригадуємо**, що перша хліборобська вистава в Стрию буде отворєна 19 вересня с. р. Коже село, кождий сьвідомий господар повинен взяти участь в тій виставі, виставляючи найдобріші плоди своєї рілі і праці. Зголошеня належить слати на адресу: Краєвий Союз господарско молочарський в Стрию.

— **Дрібні вісти.** Приватна руска гімназія в Рогатині буде мати 3 класи: першу з двома відділами і другу. Дня 15 липня відбув ся вступ

заплату. Розуміє ся, що то моя власність, дядьку.

— Розуміє ся. Кількож то она вносить?

— Два тисячі доларів.

— То ти їх собі чесно заробив любий Аллене. — Міністер устиснув ему вдячно руки.

— Але впрочім додержите свого слова дядьку?

— Розуміє ся у всім! Посаду вже маєш. Твої довги заплачу — а що ще більше, Аллене, будеш мені мусів сплатити лиш двацять і два тисячів доларів — десять тисячів дарую тобі на знак моєї вдячності!

Коли же міністер сподівав ся може, що его сестрінок кине ся ему тепер зворушений на шию, то помиляв ся. — Дядьку, ви були та й позістанете скупарем! — відповів він хитро. — Дрантявих десять тисячів доларів за то що, я вам пятьдесять тисячів уратував! Я лише що хотів здобути ся на таку сьмілість, щоби вам сказати, що я позволив би собі відчислити половину з тої суми для себе.

— Ти був і будеш нешотрібом, Аллене! — Але то правда, що має здібности на дипломата, як може ніхто инший а тота посада, якої тобі забагло ся, годить ся знаменито для тебе. — Ну, про мене, відчисли собі шістьдесять тисячів. Що тепер видуриш від мене, того не буде опісля в спадщині доставати.

Увійшов слуга і подав міністрови якийсь лист.

— Від Гельмури — запримітив Гордон вдоволеній, коли его прочитав. — Пише що верне мені листи за пять тисячів доларів. Дам їй пятьдесять.

— Ні, не відповідайте їй зовсім нічого — відозвав ся Аллен — а тих пятьдесять доларів дайте мені, щоби я за них купив мої Сильвії нарамєнє.

В пять мінут опісля одержав молодий дипломат пятьдесять доларів готівкою на руку.

ний іспит до I класи, який перевели профєсори др. Іван Брик і др. Раковский зі Львова. До іспиту приступило 45, з чого здадо 44. Крім сего до першої класи поздавали вже деякі ученики іспит. в акад. гімназії у Львові, а по феріях знову садє до іспиту поважєє число. Материял після осуду комісії прєгарний і знаменито підготовлений. — Секция тіла знайденого без життя Шваліка у Львові виказала, що він помер на удар мозку, отже не з руки якогось убийника. — В домі при ул. Курковій ч. 30 відобрала собі вчєра жите 16 літна служниця Марія Деникєвична через повішенє на гаку від ляжни. — В ночі з неділі на понєділок вкрадено ц. Олені Келлер із стайні при ул. Новій ч. 11я пару коней вартости 400 К. — П. Юл. Бігаловичєви втягнув якийсь мошенник на Ринку а кишєві камієльки америкєвської годєнник з срібним лаццукєм вартости 40 К. — В сторонях навіщєних холєрою в Росії заведужало мивного тиждня 838 а померло 334 осіб.

— **Рєпертуар** руского театру в Борщєві. (Сала „Сокола“. Початок о 8 вєчерєм).

В сєраду, дня 28 с. м. „Фавст“, опера в 5 діях Гунода.

— **Огні і катастрофи.** Минулої неділі в ночі згоріли в Підволочисках 4 доми, маґазини і кілька помєнших будинків. Рівночасно в сусєдних Волочисках за кордоном згоріло 6 домів. — В Тисьмєницях були в трєх послєдних днях аж чєтєри огні а за кождим разєм згоріло кілька домів і шопи. Всі ті пожежі були близько перєви і гр. кмт. прихєдства. — В Будалєшті згоріла частє віддєвальної зєлєза Шайка. Підчас сеї пожежі попєкло ся і поранило 22 осіб переважно пожежників. Шкода якої єгонь наробив вносить околє 800.000 К.

Особовий поїзд, що їздить з Кракова через Сухо до Нового Санча, виїхав в суботу рано коло стації Писарева на поїзд товаровий. Наслєдком катастрофи машиніст і топієк тяжєко ранєні, а 16 пасажирів легко потовєкло ся. Обі машини значно ушкоджені. Причиною катастрофи було зле уставлєнє зворотницї.

З Черновєць доносять про таку пригоду: Вчєра вєчерєм від трємаєву електричного близько двірця, де єсть значний єпад дороги, постуєуючись вєзд наїхав на другий вїз, що чєкав на перєкрєстєку дороги і так сєильно вдарив об него, що оба воєи розбили ся. Одного з мєгєрових так тяжєко покалічило, що лікарі не мають надії удержати его при житю. Пять пасажирів поранило тяжєко, а 25 легко. Причиною сеї катастрофи мало бути то, що гальма пукла і не можна було здержати вїз, котрий котив ся а гори з цілою сєилою.

В Алєксєндрії в північній Італії підчас відчиту Фрєанцєкєнина Альбєсія о італієвській мєсєці до Хіни запалила ся в сєлі підлога і околє 200 осіб впало в глєбину. На поміч нещасливим прєбули карабінєри. Досє видобуто 30 осіб ранєних, а між ними 6 тяжєко.

В місєвєсти Лєковка на Угорщині в комітєті Ліпто зничив єгонь 85 домів і багато инших будинків. Згоріла також єдна дитина. Огонь підложил дїти, що бавили ся сїрничєками. В громадї Сєнєш-Шімер зничив єгонь дня 24 с. м. за єдну годину 60 домів разом зі всіма будинками господарєвими. Згоріла також цєрков і школа а в єгєни звайшли смєрть єдин старший мужчина і єдна дитина. Огонь вибух був о 2 год. а о 3 годєні загасив его аж зливний дощ. Шкода вносить ців мільєна корєн.

— **З зєлєзницї.** Ц. к. Дирєкція зєлєзниць державних подає до відомєсти:

Від 15 липня до 15 верєсєня с. р. перєходить будє на шляху Краків-Львів крім поспішного поїзду ч. 3 ще надзвичайний поїзд поспішний ч. 103 з воєами I, II і III клєси і з воєом рєставраційним в бєзпєсєрєднім полудчєню в Кракові з поїздом поспішним ч. 103 зєлєзницї Північної, відходячим з Відня о год. 9 мін. 5 вєчерєм а приходячим до Кракова о год. 5 мін. 53 рано.

Надзвичайний поїзд поспішний ч. 103 одержить постєї доперішного поїзду поспішого ч. 3 і будє, відїздекати: з Кракова о год. 6 мін. 05 рано, з Підгірє-Плєшєво о 6:12, з Бєхні о 6:51, з Солєтвєни о 7:07, з Тарновє о 7:40, з Дємбїць о 8:26, з Рєпчєць 8:41, з Сєндзїшєво о 8:53, з Рєшовє о 9:37, з Лєньцута о 9:55, з Пєрєворєска о 10:15, з Ярославє

о 10:35, з Перемишля 11:22, з Мостисек о 11:52 рано; з Судової Вишні о 12:16 по полудни, з Городка Ягальонського 12:45 по полудни. Приїзд до Львова о 1:20 по полудни.

— В справі склепових вивісок у Львові видав магістрат отсей розпорядок: 1) Не вільно розвішувати над склепами і при склепах як в партері так і на поверхх різних товатів, суконь і т. п. предметів; ті товари і предмети вільно вивішувати лише за оскденими виставами, урядженими до тої ціли. Виставові шафки можуть бути уміщені лише на основі окремого дозволу магістрату. 2) Не вільно здержувати перехід через висиджуване або виставуване купців перед торговлями і брамами. 3) Поперечних вивісок і написів, перед склеповими виставами і при них, зовсім не вільно вішати. 4) При споряджуванню вивіски треба уважати на її естетичний вигляд як що до самого виконання, так що до розмірів і краси та не робити похибок в написах. Величина, вигляд, зміст і написи вивісок мусять бути перед їх виставленням подані до відома магістрату, зглядно директора міського архіву. 5) Всі поперечні вивіски і написи, що виставляють на улицю, мають бути найпізнійше до дня 1. вересня с. р. усунені, а товари і предмети мають бути усунені безпроводочо, бо инакше усуне ся урядово на кошт і небезпеченство властителя. 6) Вивіски, які будуть уважані за невідповідні з причини яркого вигляду або великих розмірів, або також з причини опшбочного напису, має ся на кожде візване магістрату зглядно дотичного урядового органу до 14 днів усунути або переробити під загрозою усунення з уряду. 7) Висота маркіз мусять виносити від хідника найменше 2.20 м. Поза край хідника не може маркіза сягати. За переступленя сих приписів загрожено карою до 20 днів арешту або до 200 К гривни.

— Рабунок в білий день у Львові. П. Софія Пахівна вертала вчера около 4:01 год. з купеді в ставі Педчинським в сторону як ул. Коперника. Нараз упав на неї якийсь розбишак і вирвав їй з рук скіряну торбинку, в котрій були золотий годяник дамський з шовковою тасемкою, золота браслета, пара золотих ковчків, ножички і інші дрібниці.

— Таки будуть літати! Нині нема вже здавсь ні найменшого сумніву, що люди будуть літати. Того, чого доказав в неділю французька авіятка Блеріо, ще не бувало. Блеріо перелетів на своїй машині за 23 мінутки через канал відділяючий Англію від Європи і зробив в тім часі 33 кілометрів дороги, що значить 1 1/4 кілометра на мінуту або 80 кілометрів на годину! Він летів скорше, як найскорший пароплав иже плисти.

Люд Блеріо єсть інжніром і вславив ся вже давнійше будовою самоїздів та став президентом фабричного підприємства будови самоїздів, котре обертає майже півтора мільйонним капіталом. Від 1906 р. будує Блеріо також і машини до літання. Зразу мав він спільняків а відтак виступив із спільки і зачав будувати на власну руку. Він взяв ся будувати машину до літання лиш з одною площею мимо того, що всі інші авіятки захвалювали лиш машини з двома площами. Задля того то й прозвали его Французи „апостолом моноплану“ або одноплощової машини. Своїми аероплянами пробував він багато разів літати, але все ему якось не удавало ся і его машини спадали на землю та розбивали ся. Але якось щасливим случаем ніколи ему нічого не стало ся. Доси побудував він був дванайцять машин і аж дванайцять ему удала ся. Перелетівши щасливо через канал Ля Манш Блеріо нажив собі славу першого авіятка, котрий перелетів через море, але й виграв ще нагороду 1000 фунтів штерлінгів, які визначила була редакція газети „Daily Mail“. Слава Блеріота стала ще тим більша, що він мав відвагу пустити ся в так небезпечну дорогу мимо того що єсть хорий, бо перед кількома днями внаслідок вибуху бензини так попик собі ноги, що може ходити лиш на кулях.

† Померли: Іван Струменський, радник двору на пенсії помер у Львові в 83 році життя. — У Варшаві помер польський музик і композитор Зигмунт Носковський.

Телеграми.

Київ 27 липня. Російська ескадра царска заплала нині рано до тутешної пристані.

Блермон Ферран 27 липня. В тутешній копальни настав вибух; агинуло багато робітників. Доси видобуто 12 трупів.

Барцельона 27 липня. З причини демонстрацій против борб в Марокку, виголошено тут стан облоги.

Париж 27 липня. Агентин Гаваса доносить, що тут не звістю нічого о вивішенню грецької фляги на Крети.

Канеа 27 липня. Англійські, французські і італіянські войска уступили з Крети вчера перед полуднем, а російські по полудни.

Льондон 27 липня. Палата послів по довгих нарадах відкинула 280 голосами против 98 внесена зниження бюджету будови кораблів.

Льондон 27 липня. Прибув тут вчера Блеріо. На его честь видано пир, по котрім міністер війни підвіє toast на честь Блеріота. Льондонський клуб аеронавтів вручив Блеріоту золоту медаль а редакция Daily Mail 1000 фунтів штерлінгів нагороди.

Надіслане.

Церковні річи

— Найкрасні і найдешевні продає —

„Достава“

основана руским Духованством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Двістра“), а в Станиславові при ул. Смольки ч. 1.

Там дістане ся різні фелони, чапі, хрести, ліхтарі, свічники, таці, натериці, кавоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвігтя і всякі другі прибора. Також приймають ся чапі до поволочення і ризи до направи.

Удїл виносить 10 К (1 К вписове) за гроші вложені на щадничу книжку дають 6%. (12—?)

Тисяч порад для всіх містять в собі часоп. „Добрі Ради“ ще можна получить 10 річн. по 1:50 кор. а всі разом за 10 кор., Ів. Данилевич, Стрілецький Кут (Буковина).

К. Г. Росоловский

конц. майстер для всіляких уряджень водопроводних і каналізаційних.

РОБІТНЯ СЛЮСАРСКО-МЕХАНІЧНА

Львів, ул. Кохановського 2.

Ціни умірковані.

— Книжки на пренії, польські і рускі, ацрбовані Вис. ц. в. красв. Радом шкільною, молитвенними народжі по 50 с., 70 с. і 1 К. Хрестикки і медалки та гарні образки доставляє Руске Товариство педагогічне у Львові. Замовляйте вчас або: 1) в Руск. Товаристві педагогічнім, Львів, ул. Сикстуска ч. 47; 2) або в Книгарни Наук. Тов. ім. Шевченка, Львів, ул. Театральна 1. або в склепі „Взаїмної помочи учит. в Коломиї — „Народний Дім“. — Книжки висилає ся лиш за надісланем вперед грошей або за посліплатою.

Рух поїздів залізничних

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітна. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано суть означені підчеркненням чисел мінуткових.

Приходять до Львова

на головний дворець:

З Кракова: 2:30, 5:50, 7:25, 8:55, 9:50, 1:10*, 1:30, 5:45, 8:40, 9:50.

*) З Тарнова.

З Підволочиск: 7:20, 12:00, 2:15, 5:40, 10:30.
З Черновець: 12:20, 5:45*, 8:05, 10:20*, 2:05, 5:58, 6:40, 9:30.

*) Із Станиславова. *) З Коломиї.

Зі Стрия: 7:29, 11:45, 4:25, 11:00.

З Самбора: 8, 9:57, 2, 9:00.

З Сокаля: 7:10, 12:40, 4:50.

З Яворова: 8:05, 5.

З Вовкова: 1:35, 9:55.

На „Підзамче“:

З Підволочиск: 7:01, 11:40, 2, 5:15, 10:12.

З Вовкова: 8:07*, 1:19, 3:26*), 9:39.

*) З Винник.

На дворець „Львів-Личаків“:

З Вовкова: 7:27*), 1:01, 3:07*), 8:21.

*) З Винник.

Поїзди льокальні.

З Брухович:

що дня: від 1/8 до 30/9 8:15, 8:20.

” 1/8 до 30/9 3:27, 9:35.

” 1/7 до 30/9 5:30.

в неділі і р. к. свята: від 1/8 до 31/8 3:27, 9:35.

З Янова:

що дня: від 1/8 до 30/9 1:15, 9:25,

в неділі і р. к. свята: від 3/8 до 13/9 10:10.

Зі Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:15.

З Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 11:45.

З Винник що дня 3:44.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

До Кракова: 12:45, 3:50, 8:25, 8:40, 2:45, 3:30*), 6:12, 7, 7:35, 11:15.

*) до Ряшева.

До Підволочиск: 6:20, 10:40, 2:16, 8:00, 11:10.

До Черновець: 2:50, 6:10, 9:10, 9:35, 2:23, 2:50*, 6:00*, 10:38.

*) до Станиславова, *) до Коломиї.

До Стрия: 7:30, 1:45, 6:55, 11:25.

До Самбора: 6, 9:05, 3:40, 10:45.

До Сокаля: 6:14, 11:05, 7:10, 11:35*

*) до Рава руск. (лиш в неділі).

До Яворова: 8:20, 6:30.

До Вовкова: 6:45, 2:35.

З „Підзамча“.

До Підволочиск: 6:35, 11, 2:31, 8:29, 11:32.

До Вовкова: 5:44*, 7:13, 1:30*), 2:52.

*) лиш до Винник.

З „Львів-Личаків“.

До Вовкова: 6:03*), 7:32, 1:49*), 3:14.

*) лиш до Винник.

Поїзди льокальні

До Брухович:

що дня: від 1/5 до 30/9 7:21, 3:45.

” 1/6 до 30/9 2:30, 8:34.

” 1/7 до 31/8 5:50.

в неділі і р. к. свята від 1/5 до 31/5 2:30, 8:34.

від 1/6 до 30/9 12:41.

від 1/7 до 31/8 9—

До Янова: що дня від 1/5 до 30/9 10:10, 3:35.

в неділі і р. к. свята від 2/5 до 12/9 1:37.

До Щирця: в неділі і р. к. свята від 30/5 до 12/9 10:35.

До Любіня: в неділі і р. к. свята від 16/5 до 12/9 2:15.

До Винник що дня 5:30.

За редакцією відповідає: Адам Креховецький.

СТ. СОКОЛОВСЬКОГО

Головна агенція дневників

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може прийняти оголошення виключно лиш ся агенція.

☛ **Найдешевше можна купити лише** ☚

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золоту, біжутерію,
старинности і все можливе до домового уладження.

==== Порозуміне в провінцією писемно. =====

Вступ вільний цілий день.